Btk 38 55 RATH P A IR 2 7] R 278 6 55 o 7 R 43 21 2l 9 1) 25 #EA B 2L
LI i 1 2 0 B LI A AT Ao R W - 0 W T2 > WA 2 [ AR 235 i 2 e 2 AT
11 28 97 127 75 117 /2 21 2 [A] 1 B % 55 JA 25 1T 5 ELHT 1T 10 15 R I8 (T 1] 21T -

A PR EE 4 28 1A R ]
GREATE‘R”’@?WA FinaNnciaL HoLbiNGs LIMITED
(R G M o 2 A RRZN AT )

(B A% - 431)

494k : http://www.irasia.com/listco/hk/greaterchina/index.htm

BE_ZEZ—hhFEA~A=1+H1L~HEA
RHIEE

REBE

RpEEMERARAR (AR Z2EHR ([HEED) G ([EHFF]) EMALH
LM~ w] (TASEE ) BZE —F—JUFEANH =+ H IS E A 2 R A%
A ERL MR —F — /ER 2 T

FHRGEREERAMEZERER
#BE ZE—IAFANHA =+ HIEATA

BEAASTALAESA

Wit —B—RE CF K
FHT  THET
(RIEER)  CREHER)

A 3 64,708 58,106
FERIIWN (32,824) (20,846)
EH 31,884 37,260
HAb WA ~ Yo M 51 4 12,534 20,533
A7 B0 A 48 455 B 57 (59,932) (56,336)
HE S AR 5 (4,542) (7,966)
DAy S AN 3k HE B S - (40,313)
RGP AR A B (T8 ) AR 240 (1,146)
W e 1 > Fn R ] 5,472 (1,185)
PR 2 2 M s 1R (17,274) -
o ol I s 48 (31,618) (49,153)

v A5 i BH 52 6 (3,591) (2,294)




MR &R

Hie2EWaE (FX)  fIRHIE

H 1 AT GEH 0 B E 18 2 H9 A H

DR 8 5 7 S5 i e 2 Y B 5 2

HGEAET 0 E a9 HH -

325 8 JHL A 2 T W 4 9% 28 1 (B 51 R 1Y) < il
9 2 F-{EL 5 B

3 o H At 2 T AR (B S2)

A EHER R

FH ISR EE
Z/NESIEC XN
I P IBOHE 4

THEERAZHEER B :
ZN/NCIE Z SN
I 2 I HE 2

BREE
—HA

— vk

BEANA=THLEXEAR

Ktig Z—ZB—hE —F—/\4
FETT T C
(REEFEZ) CREBHFEZ)
7 (35,209) (51,447)
136 (5,675)
1,311 (7,559)
1,447 (13,234)
(33,762) (64,681)
(35,209) (51,447)
(35,209) (51,447)
(33,762) (64,681)
(33,762) (64,681)
B A
9 (0.51) (0.75)
(0.51) (0.75)




R E M BRI K
R ENAFEANA=ZTH

EHBEE

EN T

T AL £

7

I i

o P 2 7

I 2 w1 2
Al 4 1 e 2 42 F (9 HE A
N )

75 MR 3 24 (851 P 1 4 il
HE Wi i 44 1

4 LI 7 7

b 4

HEBEE

HE 85 5 2% L

HE A B 2 % Al i
o 7L I

T Ao R K )
51 9L 2 452 (891 M 0 4 i
HE s 3% £

HE B4 I

% F A7 2 B4

52 WL 45 447 17 2
ATRE R K Bl

REBEE

JREAS MR~ JHL At R AR 0 T % R T

M A 1R
TR AR
Al R B R
EAEACE
(358

JE A i JH

Mt

10

11
12

—E—-hEF —E— )\
AA=+H T+Z-H=+—H
FET F o
(REBEZ) ()
93,474 99,266
- 22,302
126,705 143,979
8,688 9,249
53,606 -
9,704 15,872
38,376 37,552
- 4,927

8,484 11,368
255 3,505
339,292 348,020
183,381 113,952
19,778 59,674
- 719
96,030 65,485
4,726 40,143
3,761 8,759
1,552 927
1,126 1,263
12,935 2,136
208,040 269,578
531,329 562,636
79,272 81,659
13,711 -
314 96
39,931 49,870
5,514 20,450
11,380 8,538
367 555
150,489 161,168




REEERE
REERARBRE

ERBEME
EAEACAH
M A 1R

A&

EEFE
BEAXE e
e A

fit A

AN AL A N AL i
I 22 R i

14

—E-nF  FNAF
ANA=+H tEA=tH
FET THETT
(REER) (KEFEH%)
380,840 401,468
720,132 749,488

- 5,175

14,015 E
73,970 79,688
87,985 84,863
632,147 664,625
6,924 6,915
625,223 657,710
632,147 664,625
632,147 664,625




BLEESC R R LS
#BE ZE—IAFANHA =+ HIEANTA

1.

mREX

f& Wl &5 6 BB e R R IE A W w8 ([ e wl A & 1) 284 10 A 8 & w HE J 2634
eI R ([ A ds Er at HERIER345% 1) > LA AR U 5 58 5 T IR A ml g 2= E sl (1 &
AR 1) B R 16114 8 FH 5 5 AR SE T A o

7 W B 55 A 35 4 JEE A S SR SR AR E 2 BT B R S R HZH B SR A —F — 4R
T A=+ B IR 2 A B R — OF B o

FESHBR
BT W45 SV 5 3 ' DA JRE S o A SR> ey T 4 T L 9 B A i B B (A ) st

B

3% IR P50 T s S5 ot M )T o 0 B s i o M U] ) ) B LA T AR S B0 o O S B 4
BE F - JUFEANH = Bk SR A Bl WIS & 0B R B B T A R B R B8 U ik B
AEEBE -F - /E+ZH =+ — HIEFEEE B IRE I 25 — 3.

FEAFEREYBREEINREBITAR
JA A o S S ] - A S I i RS T DA ol 7 s 2 A )BT T T S o ) B

HAERTAS > T 5% 55 4 BN SAE RT A il SR 4 B |0 T WD A B S Tk T 5 i —F — LAF— A
— H B2 AR B4R 19 4 J5E 300 ] o o) A 2

T s P i B JI 55 165% HE
T (HBEMEREZBEZES) FIT A5 F il B 2 A e 2 1
— i 2398
T s WS 2 M JU) S5 958 (1 B 5T AR HA A R 2 B AR R
Frits & 5 HE R S5 1998 B 5T A 5T~ 4 Ik ok &5 AT
T i Bt QIS 28R M B RT A N N ) A A N R I RE 25
B v A A VE R B RT A HHMEHRAEEN X - FE - F—-LFEHZ
4l i

BT ST A 3 B o R A U T B B T s T o 4 ) R A T A S A AR A A B o
T 30 T 0 5 3 B ORI %, 8 5% S5 7 ) 6 U 65 SR 0 T SR 00 0 I T T K 2

21 EREBUBHEEAEIHHEENTZEREHELE

A AR B LT A v S S0 T B D s A s o T ) B 165% o 7 i JU S o HE J) B 16 5%
PO A e g at e RS 1798 (T & et eI 179% ) ) SRR vt B

211 BEXREREEBHMBIHREERE 16 L ELHIEBER ZEL ML
fEZ RN
TP U B A A ) A 4 S o MR RS 16 R AR A Hh DT i



AL —F— L — H— H iR E A 525,952,000 7€ M {F F#E & 7 51,965,000%
fEO

il 8 S i 20 AL A B 0 AL B O AL RN - AR AR B OO U T U0 T A B 4R
V1 A ] 5 o T T 2 R T R AL B 1 A A R 56,37 % -

R-E-NE
—HB—H
FET
P E - NFE TH = H PR 8 T R IE 29,037
iz FF B 3 A B A R AL B L A 27,755
W WERR R e — A (1,803)
A TE— L — H — HORE A s B s e FI) 28 1 650 1% il R B
AT EMBENHE /K 25,952
ST By
T 15,911
BT 10,041
25,952
RNoE—JF—H B S EMIREEER LT &H:
FEHEEE
FET
JRE FH A s B A5 S 15 B ) 58 1 65 1R R B AR S A B A B 1Y
1 1 25,515
H T AN FH B I o 23,021
EEVEE | 3,429
51,965
FERE A -
HE T 23,021
YN 7/E 28,944
51,965




R-ZF-NF

KAl —HA—H
R-ZE-N\E REFBHE
+=A HEEA
=+—H F165EHY
EHRNREE AR IREE
Mt Fi#or Fi#or Fi#or
FRBEE
it P HE - 51,965 51,965
AT & A (a) 22,302 (22,302) -
Eiidary (b) 3,505 (3,250) 255
REBEE
A A L TE (a) 719 (719) -
JRE i U H At B W (b) 59,674 (179) 59,495
REBEE
JREARH B 2~ EL At JRE AR 2 T % R T A (c) (81,659) 39 (81,620)
HEAE - (15,911) (15911)
ERBEE
fHE A - (10,041) (10,041)
EXRR#E
ZFHE R 1,175,321 398 1,175,719
(a)  ASHE [ B U AH B 0 R R R B R s A SRR — N A

(b)

(c)

= H A 2 TEAT R B SROE o A R A U BB Y B 2R 1698 4% > TR AT B K
TE Y I i Bh B B a4 (43 Bl £522,302,000% 7T £ 719,000 5T ) B B H 0 8 2 Al
FREE E -

P R 1) A v T 5 i ot Y B 5 16 B T o 8 o T R 0 L Ot A T ot E U
SR 1T5% BT E AR B TN ARE R B BT o MR R A ol B 5 i e R 2R 165% T A B A
TR E > 0% 5 1 e JF A BRI RE A 2 A K e

seE A ARt EY RN B HE R AR - HEEEAER —F
—JUAE— H — F I R T R 208 O By o o P R

WA G O 20— TR A2 7 U R - R R %
—JUAE LA TR A 24 40



EHEMESRERNFITIREEITEBUBHREER

A B TR % 55 v ) A B i 3R 10 R R A7 2 AR L G R AR RO I AT B KBS A R A U B
B i A

A Y S5 o Y R 2 17 5% PR & 402

A i B Wi R RIS 3 BRI B AT A S5 I E 78

s S5 i o HE F 5 10558 K PO B 8w B B AR 3 2 T AR R
A s g wtvE R 2R 28 BE M B AT A EAEE

A a1 9E K R MR E 2!

At RS E B R A

AR TR — H — H B2 A% B R A R T ] AR K

ﬁ/‘g—‘rggi H — B 802 1% BA 6 09 4F BE 1 1) A2 20

P 2 A% H B -

ﬁAL[&H%ElﬁJ%}%_?_?Eﬁ H — H 82 A% 0 8 AF B2 1 B h IRF 5 2 4% 1 SE 5%
A DF B I A

& W _

AR T ST AL o M R S 0T T S KRB AT 10 7 s P 5 i A R A e S A B
R AT AT R 2

AL Py o AL WA B RERACAS - HRME - TP ERREL —RE 5 -
] T B PR A ([ E 2B R |) i DU o I B T Al 0 30 30 B8 10 ' 4% 7 2
HE i B o AS £ AT 23 2 DA AT B2 o e KRy

—  LSEMY SR AR AL T N RILAN R ([ ) 580 e o

— R 5 ERARAE I

— BRI ERAR A A S B A A AR B A R R s
- EFRLD MG BB RESME - B AR -

- EEE B AR AR T o P I MR

— PRERAE AL FRAE AE A £ 13t OR By K AT S A QR

2 EBRAREE

PATR J A 45 B 4 m] 52 3k o0 w8 ) 20 9 Wi A B SE A 0 A o



BEZZ-NAEFEARAZTHLEAER (REEX)

I%A

NERR -RE% BXmg BHEL EEER RRrEL @t

FET FET FET FET FET FET FET
FHBA
RE-KECHR - 33,968 14,607 102 93 3,200 51,970
EREERER 7,507 - 2,958 - - - 10,465
BEMARECER - - 2,077 196 - - 2273

7507 33,968 19,642 298 93 3,200 64,708
FREE (1,681) 1,150 15,349 (1453) 2,051) (61) 11,753
RAMEERA 1
FOELERT (24,508)
FOBBBAK (1,651)
EUSAREZLTELE (173)
BRBRRATEIRNEREEZATERD 824
HERERE (17,274)
BRHAEE (31,618)
FEsm% (3,591)
HREE (35,209)
BE E - )NFEARNA=ZTHIEASEA (REBHZEZ)

TE#N

WERR —fBE 5 EHHE BRER BEEA gL st

Fitr T T T FHr Fitr Fit
A HA
T~ B R - 2,012 20822 310 249 3329 46,722
B I 2 R 5,545 - 3,970 - - - 9,515
ERERIY S - - 1,671 198 - - 1,869

5,545 22012 26,463 508 249 3,329 58,106
NER (4,089) 1,398 14,650 (797) (615) (517 10,030
FARAERA 4
RAEEERL (25,430)
RO AT A (3,059)
FEW AR B 2 AT 5 E) 3,101
BREGHEATHIRNEBEE L ATEED 6471
DA 52 £ 3T B 3 (40,313)
BrBinEE (49,153)
T e Bl (2,294)
i) (51,447)

B SCHr B 2 S AR AR B AN RE S -




THEERAR

DATR A 5E H A e B AR AR AT 2 ¥ 0 B 43 64 0 Ao

REB-—HAEANA=1H (REERX)

&g

THEE

AP ERTEBRAES

AP ENE BERRA

AP ERBEUNE RARERES
APEERREEE

AP EHE
AABREBAMRERER D FEIIRN
THEE
AREBREELAVEIRNEREE
AP EEUARRE

GREEAE

af

THERE

RO BRMOEAHERESRA
AP BEEAE
AOEEEAE

RRARAE

IXA
NERE
FEX

119,859

86,344

-RE%
FEX

37,346

10

83

EXME
TEX

481,006

122,523

RHEL
TEZ

12,467

1,219

BEER
TEX

2,607

REBEL
TEX

3,674

370

@zt
TEX

656,959
7,847
3914

906
23,815
126,705

8,338

38,376
3,761

870,621




W oFE—-NEF+_H=+—H (KFZX)

TEH
WERE  —REH  SEEE BREEL GEES RRERL s
Fit FitT Fit Fitr Fitr Fitr Fitr
&t
AHEE 142,207 40292 476,090 15,839 2,539 2,769 679,826
R BRITE R R & 11,09
FAENE BE Kk 5077
FA B MMECE AT HOR Rk & 4754
FAEHE 143,979
FA BB R M2 T L A T-EF R
SHEE 14,492
FAEERBEHATEIENSHEE 37552
FABEREARE 13,686
LGABESH 910,656
AR 90,419 2 124,501 1,418 40 443 216,843
FA O LA A 2R R e 3,563
FARELRE 25,625
GAAGAHE 246,031
HWA- Wz KkEE
BEZA<AB=tHLAEA
—E-hE —E— )\
FET T
(REBEZ) (RE8FKZ)
R R A T ES RN & S E 2 AT EEH) 2,543 6,471
JE i 5% SR B 2 T 52 ) (773) 3,101
FHEERA 16 41
JRE Wi B 7 R S 1) el (s 1R 2 (2
e B B A 4[] I 2 IR 153 1,188
BB G A TEIEN & & E 2 518 (921) -
SRAT A B LA 227 763
et B A B A 713 244
HoA & ) ALE A 5,635 7,033
EELE B VS & A ki - (18)
e 54, g 18 1 A (21) (86)
ke 5 e A 1,276 1,397
& IR WA 3,504 -
M TH i A 184 3
i JEC Ath, JE AT B IE - 566
S L Ath B AT X E - (168)
12,534 20,533

11




Bt 35 B AR

AT R SR T A S
A0 A AR A 10 il 531 B
A EAE
SRAT LA
oAt B 30R B

FriE BRI x

CEIDRE
Hh I £ 3 i 45
A S A AN
o 4 S BT A
HEAE R IH -
BRI 1

BEAA=THLAXEA

—E-NEF —F— )\4F
FET T
(REER) (R EEFHZ)
- 296

889 2,762

762 -

2,891 3,081

- 1,827

4,542 7,966

BEANA=THLXEA

—E-NEF —E— 4
FET F o
(REEEZR) (RAEHEN)
404 1,436

259 142

2,928 716

3,591 2,294

R T E L T FEJUEANH =+ B AIRAE A Z 38 8 RGBSR 92 w1 R R i
1%16.5% w5 o R —F — VA R 2 F — JUER H =+ H RS A A2 w5] R 7 i 2 [t

Ja&§ % ) A M T TS 4 > Sl 0 A A 9 M A A L AR

Hh e A SE TS B (TR SEPT A8 ) ) Jy 4 BB 15 B - 5 R S A AR AS A 7] = A 4 T BB
1 v I R B > ) T B A il R R WA 7 T B R O

AR b B A 2E TS Bk ([ 2T B Bk ) oAb 36 P 15 BLI% B G 0k 19 > A 4 [ 2 o I Jed
AFRBE —F— FER = JUFEANA =+ B kA8 A 28 v B A 23 BB R 5

25% -

12



HREE

WK R EF0ER T 514508 :

A R B T Y R
EUFIAIES 3

E QY N G
o PR P Y T R
ESEYEE S Y

B THA (EEERME)

Hﬁ 1%:\

BEXA=THIEAEAR

—E-NF
TAET
(REER)

567
5,840
5,494
2,549

27,787

TR — )\
Tt T
(R LK)

389
604
5,739
1,904
24,352

i S8 5 ] R0 MR IR A~ UK B R L IR A AT R A A W) HE S TR E S &t b U A O A+

HIXL ,%\ °

BRER

AN TR N A B e R A I MM 48 5 4 T 9 B 0

BB

U A e 1R T 5 A AS 28 mI A B A 9 A s 18

T TR T B B
AT R SRR AR (N ERBLIE)

U P 0 s R 1T 5 O e 1R

13

BEXNA=THILEAXEA

—B-nE F AR
FET T T
(REEX) (KRBT
(35,209) (51,447)
(35,209) (51,447)




10.

BEANAZTBHLEAER

—F-hF —E
FR T
(REER) (R EEHH%)
R & B
AR I AN e 1R T S A A N R T2 B E 6,923,779 6,874,085
0 TV A A R 2 R
— B B M _ _
— ] $ % 2L - -
Al S 0 S s R T S A R n R T 2 BB 6,923,779 6,874,085

BB AR s 18 T AR SR AN m A N REAS s 18 % B 88 47 3% 4 B A% i MEST- 1 B H %96,923,779,000
B (HE_F—/NFEANA=THIEAMA :6,874,085,0004%) 55 -

RV AT (o 8 P R L s A - B — LA N A = H RS D TR 2 T 4
1837 AR S0 TR AT o PO E o A G R T — JUAEON A = Bk N A B0 B B s 1R
BELT: i BE AR s SR AR (] -

FR A AT 8 M S S L S RO > B % — /RN H = Bk oS R ] 22 A R
e 18310 AR T ) TR0 AT (o0 O P M ol S S MR T BB R B B O R Y R R E %
— NAEIN H = Fk AR S0 [ 22 T s 18 B SO A e SR o DR e i R g R B

B e B A s R AR A o

BE
—E-NF TR )\
ANA=+EB +-H=1+—H
F#ET Fitor
(REBER) (4B HA%)
B A
4, 45 B 165,772 165,772
e B B BB 2 D i E A _ _
WK A 4 B 165,772 165,772
E:REEE
W4, 4 21,793 14,650
WA A TR T R I R (s 1R 17,274 7,143
WK AR 4 B 39,067 21,793
BRMEE
WK, AR 4 B 126,705 143,979

14



11.

EBlRERERE

ZREEK
AR B
Wi 268 2 R ) S R BB K
HoAb AR 5K

98 I 1R

R it S A A T S0 A AR 2 8 9 Y R A AR 2 )L B R B 20 AT A T

Slf7 48 7 1) 1 S 1R 9

A 211 H
w308 A
a3 6fE

e 2= A R 14

R WS s S M) (e e 1R S B A

%%/E@ﬁ%
WK, 4F A AR
%W/EW%E

IR A TR 25 AN AT ] 2 R OE

WK /4 R &5 Bk

15

—E-NF T )\
~A=+H +-HA=+—H
FAT T it
(REEZ) (RN )
- 10,245
1,500 9,500
17,357 41,512
165,929 57,968
184,786 119,225
(1,405) (5,273)
183,381 113,952
—E-NF —E— )\
ANA=ZTH - H=1+—H
FET Tt oT
(REEEZ) (REHFHZ)
182,896 103,390
28 9,761
228 -
- 801
229 -
183,381 113,952
—B-nF EF AR
ANA=+H T-H=1+—H
FHET T i
(REEHEZX) (REHHZ)
5,273 62,420
1,145 5273
(5,013) -
- (62,420)
1,405 5,273




12.

FE U B 0 % HL At BB WK FROR

—EF-hF —R— N\
AA=+E +-A=+—H
FET Fi#or
(REEZ) é««%ﬁ
THEEAZERRR:
WS s (K aEa)
—Ble®xF 12 11
—RBEEET 3,258 5,519
—Zﬂf’%‘ﬁﬁ‘&%« ZE _ 125
B A K wk RS (Mt ) 12,759 33,810
Rl R IRES (M itc) 584 1,376
PRBE S AT (M aEd) 241 131
B EHER (KM ite) 74 103
16,928 41,075
W W 1 (99) (2,007)
16,829 39,068
H {th FE W TR 1B 3,381 20,751
W WAE R (432) (145)
2,949 20,606
JFRE A B S e, L A R A sk T 4 19,778 59,674

(a) MEWCH S F IR Hﬁﬁ/\%#T%ZTCEzH&%TﬁH% c LR H MORAS A HE B
W& 5 RIS 2 R R K

ﬁ/‘:; LS H =4 H > 3,241,000% oC ( —F — N4+ H =+ — H :5,508,000%

J6) Z FEYR AR 58 % F R (FUBR B ER) T U —F — WEASH =T H AT E A
19909000#575 —FE—)NFE+ T H=+—H :39,827,000i 70 ) Z &7 B KA R EK
e H@IEFamﬂ;@.ME:%ﬁlﬁﬂ%“‘%f&gﬁwﬁmﬁﬂ 5 2 T E > AR PR A 4R [
W IE] BE T B REA > B8 Ay Ok ZE AR R Ok 5 B BT e (E e 1 o

it 77 AR AL S5 2 B IR 8 2 7 AR AR 45 3 H AR 3% BORMEE

16



(b) RS 0 MR 5 Rk 2 — s B T R 2% B AT & A AR AR 30 H A

(c) MBS Al A PR AR S MR R 2 — MR A BT IR £ 2 0 JRAT B M FLAEAR60ZE90 H AT

(d)  $R O OR B AC AT MR 5 2 A 2 BSOS 3R AT AR 2 — M & 3 I R T %2 o S s AR B I/
R A AT N Z A R4S 60 H A

() M THEEEMEF Z(GHEWA30H A EGET 477 H 5l 2 58 -

HA A 2 w8 > SRR R 8 B RS 2 MR > TR 0 A 7 A Sl AME (L > [ I A

A5 5 FLAR B 2T

R WS B R R (11 B U A 18 1R i o8 IR AR 5 5y H ) 2 IR A3 AT 4 T

0%30H

31260H
61290 H
90H Ll E

SO AS R 25 18 1) B8 [ 38D ) R SR % R 1 SR B 0 A A

SNf7 4 7 1A N 2 I (E
s AN 2 1 A
a1 %348 A
w36 A
e R H 248 R 14

—E-hEF —F— )\4E
ANB=+HB +-A=+—H
FET Fi#or
(REERX) (#E3A%)
1,499 14,238

278 5,481

- 6,017

11,811 7,824
13,588 33,560
—E-NF —E— 4
ANA=+H +-H=1+—H
FET T T
(REBEER) (ZE3A4%)
1,499 14,700

278 5,395

377 7,353

5,553 5,980

5,881 132
13,588 33,560

7S £ [ Sl B8 A T A R A 90K 1YY B WA MR A 2 R i A IR % % A R R JEE SR AR g R W

AT T U fa] o

17



13.

JE WS R kA TR A A A

WA, A0 & B

WA A TR T Y <

SR D BB 25 A FT i ] 2 O
WA 4 A $5 T

HEE 52,

WIR AR & B
A R VS T (e 1R 1 S Bl A0 R

W49, A 45 R

WA A R RE RN 42 %8

WA TR BB B S AT i ] 2 3KOE
NN SNE - 3|

[ifE bd, 3] &

WK A R A6 Bk
EARR HaEMRERETEN

THEE ZEBARK:
i 97 58 o s ¢ (Mfita)
—HexF
—REEEF

— & B
RERAEALSEHS (M7t

ST iR R A
HiEANRERETER:
st 22
CWIRIE S (M itc)
At 18 A 3KOH

HLAth 1B AT AR TH R R T AR

ST AR K ~ L Al B A o T % B e 2 T A

18

—E-NEF —E— 4
ANA=E+HA tZHA=1—H
FET Ti#or
(REFER) (HEA %)
2,007 405

57 2,007

- (384)

(1,964) -

@ 2n

99 2,007
—F-NF AN
ANR=+HR tZH=1—H
FHET T T
(REER) (REHAZ)
145 4,099

301 14

- (3,756)

(14) -

- (212)

432 145
—T-NF ZE—\F
NA=Z+E FoA=1—H
FET T T
(REER) (L)
455 712

609 654

144 -

364 436

1,572 1,802
2,657 3,767
62,610 58,741
12,433 17,349
77,700 79,857
79,272 81,659




()

(b)

(©)

WAt 8 I3 AEAC % P AR AR AR LI AT MU T BV AR T U M AUE P R A 215 5E OB
SERATHE SR AR AL T B AT K AL B SRTH o SR - A A R B I A T 5 ] AT
HEM LUAF B A7 SR B % 55 JE AT AR AR

R 2 BURE AT IR A R 3 SR AEE > ME BRI L S5 I AR T 52 5 T B 2 Wi & 5 19 £
it B A7 A B T T 45 BRER b o {808 K fR 78 B A7 3 2 S BB ZORfE & -

i I K AC S AR 2 AR K (IR B H FBRAN 2B MR A5 HIEMH -

A2 TSR B S ST T B 43 A7 A0 S AT (1 il 1 5
S

AR AR T — A OB E R AT AN ERAR30 H 2120 H R 45 55 S 13t O B A A0 IR 5 A A 2 I
A5F o P B

T S S A R g A8 A S 5 A MR 8 ) R A 20 A A

—E-NEF —F— )\

AA=+H t+-A=t+—H

FET T

(REEX) (REHA%)

0%230H 316 285
31260H - 120
61%290H 5 17
90H LA E 43 14
364 436

EEWEE ST B 3R W R IE47,779,0008 6 (—F — NE+_H=+—H":
36,540,000% 7T ) 7 £ A 45 B 3% G R 2 SRR PE AR o 2 S5 10 &8 M A EIE R & 40 =
WHRIBBETEF - RFEASL ZHF L EHEM R —FRET-

19



14. BX

BB iR
TR T T
HE
B T {H0.001 HE T 1) 32 48 ik
W oE - )NFE—H—H - 2F—NFEANH=1+H-
“EF N —H—HE=_FE—NLFESH=1TH 2,109,890,000 2,109,890
5 B TET {EL0.00 1 3% T Y 48 S i
WoZE— ) F—H—H  ZF— /FEANH=1+H-
CEF-NE—A—H R _F—-NLEASA=TH 110,000 110
ELEEAT ML
5 1% T {EL0.00 1 3% T 1 34 48 i
W _E—)NF—H—H (BEFEZ) 6,870,057 6,870
TSI ME (M ita) 13,170 13
S ] R K SR (KAt ) 31,850 32
W E = NEANH=TH (REER) 6,915,077 6,915
ATE—JLFE—H—H (BEZ) 6,915,077 6,915
T BECHE (M itc) 9,000 9
W FE—NEANA=TH CR&EERZ) 6,924,077 6,924
Mt it -

(a)

(b)

(©)

WA

W E = /NAERLH L HESH T IUE AL AR R 1% 5 15%0.187# 7T 2 17 i 8
FEAT (1 HiE %% A 3547 11,670,000 % 45 A% 18 (EL0.00 1 4% 7T 2 58 B 73

A B — NAESNH T IUH » AN ) R B HE 3% 55 150, 1885 7T 2 47 {68 8 48 47 e 17 fic %%
K B%471,500,000 % A B 11 {H0.001%5 7€ 2 5857 B 14 o

W F— NENH T H B A 4 5056 57,644,106 70 2 % — DU 4F A] i 248 & —
Fe— A ] R B T B A 2 e R e A g 0. 2405 TU AT > AR N F] 1) SRR R
A NBLEE 81T A 331,850,442 /5 B 57

i — NAE+ 2 H > 9,000,000 1 B #E B 1% 55 12018748 76 2 A7 (48 HE 474 > bk AH B
WA i —F— L — A £ B J5 45 150.001 45 JCC 88 M 3517 o

AT 2 AR B A 4% 75 T B B A A 5 AT [ S A o

20



15.

16.

17.

18.

EEERH

B AR 42 [ 52 2 — PSR AT A5 ST AR Hh R4 2 AR (A T

—E—-hEF —E— )\ 4E

NA=t+HE tZA=+—H

FET T T

(REEZ) (%8 H)

Y2 W5 Tt 88,234 92,416
TE AT & ) IE - 23,021
o P RE & 22,654 -
110,888 115,437

RAREERERE
RoFE—NEAA=ZTHA-F - NE+_HA=Z+—H AEFEEE KSR EEAME -
EEHAER

AT E—JUENH =T B fem MBI R R B R 633,296,0007T (£1720,691,000% 7€)
(Z=F— ) 4E+ - H=1—H: ARE#¥492,300,0007C ( £1560,434,000% 55) ) o B 1F H 19 B4 B
I 5 B v AR o A 3T 7 SE R R B AU T RERR B I KB AE s 1R 4% o

WEREREE

F FF B S0 ] 65 SR LA 2SI 0 8 1 0 B AR % W] A E R S

21



RHEIRE

HERGAERIRMNERE T —UEANH =T HIEAEA (TARBE ) 2 e (G
2R —NEANHZTHIESHEA ) -

EEER R DM

AREMHEELFREER - TRMYEER - HEMN B Y &8 R
REAC -~ R PR B A e (LA AR ORI R R~ SR A B
M5 ) -

A A BT A 300 ] R WSO B o R SE AR U T 5%

BEXASTALAESA
—®-nE CF N

FET Tt T
KEULTEEZWA:
TERYEERE 7,507 5,545
— % E 5 33,968 22,012
R R A 298 508
1 B 48 40 3,200 3,329
jageg gl 93 249
B REE 19,642 26,463

64,708 58,106
KEUTEE2DZ (EFE)EF:
TERYEERE (1,681) (4,089)
— % E 5 1,150 1,398
EoEa (1,453) (797)
5 B 48 40 (61) (517)
GRS (2,051) (615)
B E 15,849 14,650

11,753 10,030

22



TRAYRER

THEAYEFRSW WA EER G EEREAZ B BRABILA - AEBHZ 8 E
Ao e N AR ([ B ) YLRR & K a T > Hh 40 Ayoff B0 » 481 F& 4 £448,600
VoK e AWM > A ZER WA B A5 FH1,962,000%: 7T £7,507,000%: 06 ( —F— )\
N H =1 H 15,545,000 T) o 1A B [H] 2 A 2 4 #5155 1,681,0009 T (=&
— J\AEZS H =+ H :4,089,000% 7T ) o A< HA [A] ~F- 35t FH 2R 8 4 92% » £ B 1 A A7 ik
JE AL R} o {5 A A ] rp 55 W ) BCRR AR 3 — IR 5 St T SE A A A T R 2R > M
INAEEM B ERF EERSE R AME 5 R > B A LE B8 EH = A I
MEE R

—REZ

B E U AEEBEE X6 (ML PEZEEE M E) KRB ZHEAHEE
VE8 8 25 & S H A 85 A B I8 o A AS BT TR] > i 2 A AR U A 33,968,000 7T ( —
E— )\4FENH =1 H 122,012,000 50) > 2 A= 50 #0 6 #111,150,0004 6 ( —F — )\ 4
NH=1H 1,398,000 C) °

JAA AT - R 3 B A TP A TR R S AR AE S S B R AR P A
A R R R o AT AN AR B > w8 19 904 i 32 5 A0 A0 ol 1538 B o 5 1 A1) BAL {3 8 i ]
AR WS BAR - AN AEAS ) ) 645 B 2 1 5 & HLE o (MR Ak Bl (16 R 7 B - DA
FEPR R ACHR E B BLIE - 13 s I P B 9 0 > U HORF SRR E N R > AR M
7% B % T I R S A — 20 R B AR B AP IR T B A RE T

AREFEEFTB L EFCARGOFEETBSAZL - HAHAEE MRBESRME A
HAT > 43 F U A £5298,000%% 70 (& — /\4E 75 H =1 H :508,00048 7T) » 1Mij 4< H [H]
B 2 Ay e 1R £51,453,0008 00 ( —F— /\FENH =1 H :797,00085C) o

R G B MR (TR ) RIS G A RE R R S EEE L
5B o FRAM B SE T AN — Y R 05 5L B SE 5 ) T R A o 5 R A Pk B FRAM
AL — SR 10 8 5 B T - DA R B AT SE B B R o [R] BRF > M) I =5 508 7
B3 AL AN R I8 5 Wi 2 B 68 MR 28 o B AR R FRAM Y 2 il AL

23



JAAS ST > A % 5 SR A2 B 7 il < Rl 9 DR 7 58 A B R o 7 it 140 8 S ) IS -
A KL= ) (A 36 B 4R 00 ) PR B b — M DR B 56 75 LA I o A < E i

A B ] 43 FP U £63,200,000%5 o6 ( —F — N4 75 H =1 H :3,329,000% T) > 73 &
548 261,000 7C ( —F — \4FE 75 H =1 H 517,000 70) o FRA B A% 7 15 A 12 1l
TR T T AR R R T 48 > (5 R B A8 40 2555 4K 25 TH B U 80 T 35 8 S 1 PR B
WIEF BRI EEE RN ER SHERERRELARMNEER —F— /\F=
H=+—HM778M M 2 —F— JLF = H =1+ — H #9798 (& 1 » 7 48 |31 i 48 48
58 B A 8 B X LV R AR &P > [ RFELR B A w3 5 WU R M E F R4t
BRIZE o M BB EBMRELHE -

EEEHE

H AP A A A BP0 S AL 4 £ [ Spruce Light 48 ¥ Wi 2 4 |t =&
— JUAEN H =+ H FAM & HL Y E E F (E £ £56,700,0003E JC © A< B FH] 1) 43 3R 0 A £
93,0004 7C ( & — /\4F/NH =1 H :249,0004 7C) > 43 #0858 £52,051,0004 7T (—
F— /NN H =1 H 615,000 70) o B A %L 4 BB A A B W 45 /N 8933% > & E
FHAY A B N B R -

B — JUAE AL o B BE GG B AT S A R A A S0 R Y B AR IR (e B
R ) o [A] IRF > I S 0 W R A > o 55 8 ) SR A > T R AR R AR o bR AR
EE R AN I RS5.8% » 3G MU 2 AF ] R 1K0.2% © 1 2 i 5 S5 [R] HE 3 R8.4% >
Ht R 2 AT [R] A R AR 1 9% o 3 0 A(E (N RWEFHE) B8 25 F R A 43.9% » [ 1 »
E 5 a7 4 G IR K - | it £ AR 7 M IR SE 48 O IR > Spruce Light 4 3 [] i 5
R SE AR PR AT IE R £ o

JEE T JUAE T AR i B AL DU AT RE AR AR A A IR R R BSR T 3 B
A RESZ B 56 B 2 BSE N B E VRSN R B B - v 55 B ) B RT B A R T e )
RIIAKE - B 3600 2 8 B8 1 10 B 2 "l AR R T R BN 2
) JU) R A8 T B R A6 Bk G o R L RO R A0 U SE S OB > DL B A B SR A
3 4= -

24



R R 55 B0 935 AE A s A Rp B R A A R R TS - B K A R R S B
A AR o

A M7 [ B £519,642,000%5 70 ( —F — /\4FE N H =1+ H 126,463,000 7T) > 43
#R ¥ | £515,849,000% 76 ( —~F — NHF 7N H =1 H :14,650,000% 7C) © 73 #P U A I
D 35 B P R LR SE S S el R SE S D o

TR NAEDY A R T R RS R R R BAR ) DU TE BC S R AL A
HEE ~ I B T B RO IS OR S KL R AT RE I R SRR R - T B L O AR A R
R AT WL > BE RE IR IR 2 W] LU A9 DA R R AR SR AT S 4B A A BAL O AR Y
A SERS A AE o ] L2 10 JEC S ] AR AR - B I A R A YRR BRI R AE
ST B RUE M RVE IR IR 2 R EIP > S R AR IR F R SRR SEPF BR BT AR -
e = e A BN R 0 s BUR ol TP P B ORS8O BB
TR R 7 ) Ak A 4 2 P R S5 O IR AR T B 9 2 R R R R 15 B O - B
RS R A > B B AR S R Se /Ml S 3% R o R R 0 e i B 43 4R
T e 5 B A DR A 255 2 [T B T [ A8 - AP R v I A R g R S
PUHL SRS DL PR B S5 1 10 2 Rf SE 5 B o A A A B A R K A K A E A
W 1) {5 R BUR MARAFAR 7 > 3l C 5 WIS B ST & 7 AT sl i A e (s )l o
A F) Pl L T IR O g0 SR R I ) A - R A A A B R B
e A BT 35 AT D THD D R 2B > S HE A R A 2 S I i 3 L S L
Je ] 5 S 75

A Hd Y E T G EEHE T R 5B R FELERER - REBEZE
T SE RS P I i 4B B OIS o B 1A T R A L B 1Y [ B A R 3 0
A1 B A — TE RS 1 {5 803 I BOR I B AR ER P SE A (H e N LB D) & 18 s 4G BRI
Py 2 > DA R R AT B ) 258 1 R0 (B LU SR AE 5 A2 5 BRKF o B4 M E 2 T A B
PN ST S B o N 2 B P A A B R B B S5 BB A B LI ) AT
FO A5 65 1 B s o s AT I B 350 B A 2 5 0 R0 o R AR N R £ B ¥ Y
T AT o 7 A I M A AT AR AROROMG > BRIBUBRAR O MBS LA Wi
Al S B P DA R BRLAN IR SE A (H S N R R A1 (5 B A Sk A ekl

Slf7 3 1 A BB S A A BE S5 SEB5 H8 PE I S VR B AR » AR 2 18 19 A A S50 R R
e

25



N FEJUENH = H o B 3R RS &5 8% 4 £5183,381,000% 0T (& — /\4F
T H =+—H :1113,952,000% 7T ) ° A4S B ] - 5% 55 B R R4 F5% £24% (—
T— I\ 16% F30%) - X —F—JLFEANHZTH > BEERERD S H WIS RA
A 5 5 N R %633,000,0000C (A —F— /45 H =1+ H AR #¥518,000,0007T) °

& B

) $&ﬁ5§&$l%¢@%‘ﬁﬁt@@ﬁé%ﬁ(L@@ﬁé%@ﬂﬁ%
%#ﬁﬁﬁﬁﬁ“%%ﬁ%%A% “%%ﬁgﬁA%JMWﬁ$*
AN N H S (T ]) ﬁ%$ P S A NN = :EE

AEAH+AHZA%@%:i tHE_HZ+=H> *!%@@%%ﬂ
R B e S IHR R N A B R B R A () BT R
M RR AR (TR ~ Bl ERE (£H) ARAR ([ LdRE]) &k
VR B A BRA (T H R ) =3 A B L it T A 24 B 0% R 25 9 A 5 2 G
T % B AR R B A B % A e A B DR o R I > AR b A 00 A i g ) T
EkZBFREHEE M EBMREZEGRSEETREMRME A ZF— L
TH - HEAR e BRI IE DR SR A — T R LR
B W A ) R 1 UL BB B e HLE AR B R AT A 4% i K
R Sl R B R A 2 B e A A A B A SO SR A UL 1 BH
AT F5c T T8 B o B A A 45 [ 77 925 R W A B ME g B R S A0 1 O R W 1 B B S D
Ly ME 5% 55 W TG 8 F) 2 B R HE > AR 0N E) RO AR fp Rk o T BUA T A% SE mT A B 4
B A 4 o Hp B R R M 7 1) B P S Y BoR HE E  — HLUSE U R A
BAEIT MR - 2B PEBCBHG A AR 2 BN E —F —NF
T A = Bk BB R TR R 40 S T % P R TE AN e S A AR T R
AT AR] AN ) 2 22

26



(D) A2 ) 3 248 25 il I OR 2685 1 — T v I B JB 2 ) A B AL S 3 — X p2p -F-
‘*Tmﬂﬁﬁ?@ > N AT Bl B A AE Bl IS DR S5 AT TRz PP Akl F A
M B RS R E R T —JUFE=AMth HEEALMG H - MR

E AT A w195 ) > 5 8 ) 0 AL 360 A 2 B 1 OR s 8 R A R 28

Bt %5 O R
TEREMEZER

T e Fofth s BB L F s TEMWERE . — B S Mg SR8 K
PR B 48 A0 s A 2 B S DA AT B S WIS IR A EOK B RE S A K H
R B AR R B S (5 RE S R DL S T R TR L o AN H
AT B At 5 48 B S £ £559,932,000% 00 - BE R —F— /NEARNH =1 H kS
H 3 1113,596,000%5 JC o Bl 34 0 = i it AL B AR EF I RES A TH & M
B BH S 8 T T B o A L R 519 A A TR LR A 1) AN B A i > DA AR A T B0 % L Ath B
T HERRTE A KT

BB

AR AR B 2 —F — /\4ENH =1 H 1k A 147,966,000 76 6 2 25 7 1
£14,542,0004% JC o W5 BAS 3 2D T4 e i 3 TR A8 2R SR AT B H A B K DA % AR ik AR AE HE
BB -

A S ] BR AN A T S R HER AEENEEFTEHRNTELANH SR
B NN E R AL E 4 E TE-NFEANA =T HAERERRE S KR E S E
T E 5 Al 49 £5632,147,0009 7T ( —F — N4+ H =+ — H : 664,625,000 7)) I
380,840,000 76 ( —F— )N+ " H =+ —H : 401,468,000 5C) o[ H » 4= £E [#]
SRAT 45 i S Bl 4 £5208,040,00048 0 (—F — NHE+ = H =+ —H :269,578,0004%
Jt) > FEE T M AN REFHEMRE LR A354 (—F—NF+_A=Z+—H:
3.49) o $RAT & R D 0y 32 B IR 2 i A 1A ] E b R g B Bk o e

27



N EJUEANH = AEE RIS ARETHE > $6.37% & & Fl R5T 8

L FF A £585,350,000% ¢ ( —F — \4E+ = H =+ — H :88,226,0004 7t.) > HH £y
11,380,000 7T 28 > 14F TR 15 12 > 911,380,000 7T 28 it 1 E24F 1A 18 72 > 739,830,000
WS TR 2 ZE 54T IN 1B 28 I 922,760,000 TC/E A SR E R o it —FE— LS H =1
H#EEBEFERDEEFHEHFA R EAAMEILRA13.5% (ZF—/NF+H
=+ —H 133%) o fEaksk A T i AR A A AR 4 BN R 72,500,0007G ©

AR —JUE S H = H o AN B0 A B IR K i a2 R R 2 B
AEYE(CFE— ) FEXRNA=Z1TH &) .

HR A SR B 22 B 48~ A0 0 WA B B 5 32 % DAHE T Je N R RH(E - il P 0 AS 4R I
JHE AT o] R S E B o DR I > A R ST e P A ) < T 5 DU AT 3 o o

—F—t FRAMREENAN B

TN H s AN\ SE N LA ER A IR 50,109 e B R AR A
T R ER AT R 5y ] A — RO B Ry 2 FEMEEAT A N B BSE ([ —F —LAENBEE )
ES AR A222,000,0000 0 « B EANE H B> IR AT e B -

EEREESR

A [ 85 A5 B9 7 2 a0 B HR 40 17,274,0009 ¢ (T 80(E |) = B B — [ 42 1L 4 F 5% 5
o B R A ik 5 1 o RS 2 Y R B R ([ iE R ]) AR - CEE
B AL E R BN B A R B 4 R IR S SR - R g A B
— [ P2P V- & A B FRA TR )T > % B RS W AE A W R g B s = -
DAL 1k &I A L Rl 48E 47 9 435 (8 A H8 R B o 88 > SEL B0 A4 1 1) Bk 15 D (s 18

ETRE

FAM 0 5 B A A MR A U S R I SR OYRMEAT A B o A I — LN H =1
H > FRAM 325 4 5 Al 4 T AL 4 3 28 ~F- (B 1) B 19 4 il S 8 38 W 48 5 1 A THE B R 1Y
S VA EE 1 IR TET (B2 Il 29 459,704,000 JC 143,102,000 06 (A —FE— N+ H
=+ —H :15,872,000% JC [ 77,695,000% 70 ) - & H & EHE () T E R E R E K&
Fws b RERER IE AT E S A i) P B A S ) BT ERE % Gid) P B b
PRIAH -

28



HAER
AR E A R —JUEN A = H i KR A
BEAREE

i = — N H > 9,000,000 i i HE L 7% 45 110,187 7T 2 47 fii (8 48 47 il < AH
BRI % —F — JUAE — M 88 S8R AT

HHAEE

FAM 7 7 Hh B K 1 o JRE A A AR T R A 2 — R BRATT R T L R MR
(ERE

—E-hF SN

ANB=+8H +-H=+—H

FET F T

IEN NS 88,234 92,416
TE A FH & 2OE - 23,021
5 W E 22,654 -
110,888 115,437

B DL B BT 2t 3 A o A S 1 S R E A T o DA IO AR
S B B

A R AR R A AR B BT SR B b B e A v AT HL B R B SE S A B Y
e A WSS T 2 LN R 2 s T (L o S 82 o S R (o P AT A <5 1l T L 36 o L AR
JeRU R o ‘6 HL IR -y 268 B 25 R I HEE Ja o 7 A o S PR % PR OIS it

1B 5 R Bl B %

R oE—NENSA=ZTH AEEREAL7SS (—F—NNF+H=+—H:138%)
BT W2 & B T2 G A% F R e M AR 55 B IR A7 ZE 8 191 78 22 37 o B 38 4 o » LAt
B AR A6 35 50 A 4 I 3K 19 2 (8 AL RT3 5 B B RE w1 1) o 422 v B TR R > AN 4R
5] 5 A 4 T (1) o B AR S 1) o ) P A R 3 A s A PR A R R B B
B TERR - AT R RER A -

29



EAREHEAXAEEZARKAE

BRAS 2 A BT 45 8% & A0 - TR —F — LN A =+ H o I MO R E R E AR
FE AR R o SR A AR TN A A = SRR SE 0 B A T LR i < IR 5
A BH €75 -

HEHEERE
U o A 2 S 0 K 0

BH - HERMEARTZ RS

SRR TNE S P e LE N RS
BHEEA

B A28 ) LS L A BR AP 2 R T (TR )
{1 AR A 2 2 B R (TSRS ©

EFETRERS WRETH

AN R B PR A TR BB Bk 0 P 2 AR HE AT U (TARMESF ]I ) > VR A B 2 2 AT
i I A8 by Z AR ST Al o AN % R G i AT A 28 A R S R I AT B o A AT R
A2 Gy 2 7 A o 4 R AR L Al o T A AR R S R T 4
TR HEST I o

BEREEE

AAFEMALEFEEZR S (FZZET]) > I8 IR S8 16 < A 22 57 AR SCH 2
HHERE FRE A GH R S E FMAT E SR REE L (FREAE T
)~ T E i e SRR e A AL

REBMPAME 2 hWESEC M FRZ B GHFN > FRLZ B Gl AR EI R R
A7 R R S BORAE EAF TS R R - R B HE S S S RO Al -

30



ERPHES

AREEEE T JUFEANA = B IR/ H B R K88 2 0 W 55 & SRR 92
A E i S g ([ &g at b g 1) R & i &t e R 3498 T 0 B it |
HEAT i B0 B AR A% 22 B A B o A B B DR R A O D ST A S 1
T4 7 A PR 2 W) AR 405 A s 8 w1 2% 8 8 A 1) 7 % 2 ) A B T 56524 1058 [ el B 8 19
T8 ST AZ BT LAT 1 v 3 BB R e B | AT A B

&)

ANENRER G HIKR G AL 28 B TS AL — 55z B
IEH o AR N IR R ~ % 5 S At S5 5 1 DL M S5 S Jif ] 38 7 4 ) 2 S 30
Cipsa

e
RPESHERERD T
I
BRR
FH " FE—-NENHA - T+LEH

PR M 2 H > 32 { B 178 B R IEA > K T e R Rl e - L
R WL B AT G BAETCA > T 80 1 R A e A A

31



